

# 《破風》代表港逐奧斯卡「最佳外語片」

香港文匯報訊 電影《破風》已落實將會代表香港出征奧斯卡，角逐第88屆奧斯卡金像獎「最佳外語片」殊榮。香港電影製片家協會表示期望《破風》能夠成功爭取入圍最後五部被提



《破風》代表香港出戰2016奧斯卡。資料圖片

名影片，為香港電影業爭光。

香港電影製片家協會票選出最高票數影片，代表香港參加爭奪本屆奧斯卡金像獎最佳外語片，除了《破風》外，獲評審小組成員支持的作品還包括《迷城》、《三城記》及英皇出品及發行的《衝鋒車》。最後，《破風》脫穎而出，獲選代表香港角逐2016年奧斯卡金像獎最佳外語片獎。

《破風》導演林超賢聞訊後表現興奮，現身在泰國拍攝新片的他正為拍攝工作忙得不可開交。這是林超賢首次憑藉自己執導的電影代表香港角逐奧斯卡，因此感到喜出望外。他說：「真係好開心！因為拍《破風》台前幕後都非常辛苦，所有人睇過都認為這部電影是非常不容易的。由構思、籌備、拍攝、整個後期大家都面對了很多困難，有此消息真的很令人興奮。

能夠用如此正面的電影代表香港出賽，可以帶給大家一部充滿正能量的電影，讓更多人屬於自己的希望就好了。」

主角彭于晏和崔始源聞悉喜訊也興奮不已，彭于晏表示：「很開心《破風》能夠代表香港角逐奧斯卡最佳外語片，真的是莫大的鼓勵和殊榮。希望更多的外國電影人和觀眾看到華語電影也可以有像《破風》一樣的人生，再次謝謝大家。」崔始源激動道：「對於這個難以置信的新聞實在太喜出望外了！非常榮幸有份參與這部電影，希望能夠將這份喜悅跟導演林超賢、好兄弟彭于晏、寶馳及每一位有參與過電影的人一同分享。謝謝大家！」演員陳家樂亦表示很榮幸自己也有份參與《破風》，期待可以與劇組團隊一齊分享喜悅。

## 澄清分手只因聚少離多

# 阿Sa護陳偉霆：絕無第三者



近日有傳聞指陳偉霆戀上新歡趙麗穎。網上圖片

# 絕無第三者

香港文匯報訊（記者李思穎）蔡卓妍（阿Sa）與陳偉霆（William）日前凌晨時分各自在微博公佈五年情「玩完」，隨之而來傳出William戀上新歡趙麗穎，又指William在內地剛有新劇推出，Twins亦告年底開騷，不少網民揣測這次分訊有做宣傳之嫌，昨日Sa在情變曝光後首度公開見傳媒，縱然她和William已終結情侶關係，但Sa仍處處維護舊愛，力撐William絕對無「小三」，分手亦與「男尊女卑」無關，也不會以感情做宣傳。

阿Sa剛從蘇州工作返港，昨日她和鍾欣潼（阿嬌）齊現身新蒲崗為無綫《星光燦爛耀保良》慈善節目錄排，現場吸引約半百傳媒到場採訪，但見阿Sa清減了，神情憔悴，眼神落寞。Twins約下午2時便到來排練，五時招待傳媒採訪，Twins先跟16位女舞蹈員排舞，情傷的阿Sa顯得有點乏力，短短8分鐘訪問，阿Sa全程強顏歡笑，當提及William的為人時更一度眼紅紅，跟以往露齒笑容截然不同，經理人霍汶希則有到場陪同Twins做訪問。

阿Sa首度開腔回應分手一事，她沒透露何時分手，但強調感情事不會影響工作，體力上也沒問題。說到她跳舞時無神無氣，阿Sa死撐說：「你們（傳媒）在場嘛，不在場會開心些，因有壓力。」阿嬌幫口說：「因我們是第一日排練。」大家指阿Sa容顏憔悴，她擠出笑容說：「是嗎？我OK，完全不強顏歡笑，多謝大家關心，也不會給任何事情影響工作，已經接了不少工作，（睡得着嗎？）OK啦，（分開多久？）唔講，

要講我們已經用文字講了，大家都有共識，不想再講，總之跟大家交待的感想已在文字上交待了，在最尾時都有寫希望大家停止對我們的傷害和揣測，因輿論壓力一直增加，包括粉絲各方面，最不开心是見到大家粉絲互相攻擊，我不介意見到有人攻擊自己，最痛心是某些粉絲攻擊對方，這是不想見到的。」

### 再見亦是朋友

William在內地排開不絕，最近期新歡是內地演員趙麗穎，阿Sa堅定地說：「絕對無第三者，由始至終都無，（因為聚少離多？）是的，我們又忙，大家要處理這些壓力都要時間，暫時同他都沒時間，這個決定會舒服些。」再問會否相信William的排開，阿Sa再一次表示：「絕對無，由始至終都無，在文字上都講過不要再有揣測，不要太關注我們工作以外的事，即係不是太好，（聲明是由誰寫？）大家共識一齊寫，（William在內地走紅，才使這段關係有更

大距離？）他不是一個這樣的人，認識咁多年，就算大家不是情侶，也是識了多年的好朋友，他絕不是這樣的人，這個我好清楚，（分手感可惜？）等天安排，順其自然，（宣佈分手後有否接觸對方？）這不會回應，總之講了便講了，最好不要再問，這對我們最好，（再見亦是朋友？）大家是朋友，講吃就that's it，希望大家不要再報道，不要再有其他故事。」

### 否認借分訊宣傳

問她情傷心情平伏沒有？她說：「OK，（以後再拍拖不會公開，發展地下情？）順其自然，聽天由命，（現時有追求者？）無，沒這閒情，好忙呀，（有指你們借分訊宣傳？）我想講不是每個藝人都需要這宣傳，由始至終都不需要，你們不問、不報道便是最好宣傳。」阿嬌表示有陪對方傾偈，是否開解阿Sa？「在心中，我們說的內容不會告訴你。」



排舞時，正受情傷的阿Sa顯得有點乏力。



阿Sa提及陳偉霆的為人時更一度眼紅紅。

## 婷婷：家庭聚會很少講

香港文匯報訊（記者李慶全）謝婷婷、鄭欣宜、方力申、伍詠薇、余思敏及羅霖昨晚出席一時裝品牌旗艦店開幕。近日有報道謝霆鋒於03年成立的「PO朝霆」後期製作公司近兩年蝕本，遂將業務重心北移主攻內地市場，胞妹謝婷婷卻不清楚還反問：「是嗎？不知道呀，平時家庭聚會也很少講工作，之前哥哥公司開幕，我才知道公司原來已經經營了八年，哥哥的事很少會跟我商量。」霆鋒是否不开心都放於心內，有否見他近來悶悶不樂？婷婷表示已兩個月沒見哥哥，平時家庭聚會都是傾煮食，他都抱煮食的心情。是否不想家人擔心？婷婷指家中的事往往從朋友口中聽到，但她從不去問父母及哥哥真假，故從小到大自己都不知家裡的事。反過來婷婷有跟哥哥傾訴心事，然而他的反應卻不太熱烈，試過有一次分手後告知哥哥，他給予的意見也不合用。不過婷婷指霆鋒有開心事也會分享的，其他事則因為身邊有很多專業人士幫他才不用她知道，可能自己到了八十歲，在哥哥眼中她仍是小妹妹。

### 余思敏祝福阿Sa

余思敏穿黑色露腰裙披外套出席，最近她都为大女讀K2開學而忙，幸細仔尚未入學，不過亦正為女兒物色小學不停留意升學資料，老公鄭中基也比較緊張常提示她這個懶的媽咪。對於老公前妻蔡卓妍（Sa）與陳偉霆分手，她坦言有看報道，對於報道重提阿Sa與鄭中基離婚的事，問她會否不高興？她笑着說：「都過去的人了，每個人都有過去，我會祝福她，適當時間就會遇到適合的人！」老公被重提舊事又有不开心？余思敏指老公正忙於同時拍兩部戲，應很少留意娛樂新聞，自己見他亦要預約，即使在家中最多是談子女的問題。

羅霖穿上全店最性感的金色露背裙，她坦言只能貼乳貼真空上陣，故也有點擔心會走光。而下月中她會投入錄歌也開始在學唱歌，畢竟十多年沒唱歌似要考她的天才，加上知道現在歌手要唱Live，對她來說是有一定難度，因此要勤唱卡拉OK和練氣。



謝婷婷、鄭欣宜、方力申、杜如風、伍詠薇、余思敏、羅霖等現身開幕禮。

## 千語

### 笑又南是緋聞絕緣體

香港文匯報訊（記者李思穎）吳千語和黃又南昨日到電台宣傳電影《王家欣》。說到蔡卓妍（阿Sa）和陳偉霆（Willam）分手，跟阿Sa認識多年的又南也是從朋友口中得悉事件，但就不想評論別人的事，若然是真，相信他們是經過共識先說出來，應給予他們時間空間。」當年又南和阿Sa曾傳過緋聞，又南笑說：「是的，但都是流料，不會長存，自己每次排開都傳得不長時間。」在旁的千語謂：「他是絕緣體，我們一起去食飯撞到記者，記者都放棄攝影，因沒有人信。」

有指阿Sa和Willam因敵不過輿論壓力而分手，問到千語與林峯有否壓力問題，千語謂：「總會有一些外間的評論，如果受這些影響自己便不大好，又會影響到工作和狀況，所以我會選擇不看，跟男友亦不會提，最緊要是自己開心。」



黃又南笑指當年跟阿Sa的緋聞屬流料。

## 黎燕珊率眾庭外舉牌撐葉家寶

香港文匯報訊 亞視執行董事葉家寶、仁美清敘主席黎燕珊及「感動大使」李蕙敏等，昨日在亞視總台出席《ATV2015感動香港年度人物評選》。席間，珊姐斟茶「慰勞」家寶，並笑言要他順一順氣，而曾鈺成及梁美芬等評委則大讚家寶對亞視員工有情有義，理應當

選本年度的「感動人物」！葉家寶對眾人支持大表感謝，又謂下月2日就要就欠薪案再上庭，這些支持令他更添勇氣。此外，珊姐直言會力撐家寶到底，亦會動員仁美清敘、A記同學會及教友於家寶上庭當日在庭外舉牌支持，希望感動其他人。



黎燕珊斟茶「慰勞」葉家寶。

## 洪永城 無懼與蔡思貝傳緋聞

香港文匯報訊（記者李慶全）無綫新劇《味想天開》昨日試造型，洪永城（Tony）、蔡思貝、肥媽與何雁詩等均有參與。Tony則扮演一名小混混，說話還更「癡筋筋」，但實際是廢神之子，不過他本身對下廚毫無研究，希望透過演出能增進廚藝。Tony坦言都試過為唐詩詠煎牛排和煮意粉，只是未能動到到她，他笑說：「她叫NatNat（Natalie），當然叻叻，她的廚藝比

我好得多，問中她會鑽研食譜，我吃過她煮的烤三文魚，都是西餐較多。」對於首次與「發電廠」蔡思貝合作，劇中又有感情線，Tony表示不擔心會傳緋聞，也不用向詩詠備案，也覺得思貝很可愛，故會疼惜她。蔡思貝在劇中扮演胡人。對於新拍檔Tony她頗有好感，從前看他做旅遊節目子人爽朗搞笑感覺，說話又好笑，接觸他後發覺對方理論及想法也多，希

望可以啟發到自己，合作上能擦出火花。思貝雖被稱為「發電廠」電力十足，但她不擔心傳緋聞。何雁詩昨日凌晨在IG以英語宣佈拍拖，並貼出與日韓混血兒男友的合照。她表示公開戀情都是想拍拖舒服些，因之前被報道後朋友紛紛追問，以前跟圈內人拍拖怕會涉及對方的事業，現男友是圈外人無需避忌，而他很開放接受其職業。



米雪、任達華等人在可恤上簽名為泰國打氣。

## 任達華米雪振興泰國旅業

香港文匯報訊（記者植植）上月曼谷四面佛發生炸彈爆炸事件導致多人死傷，令泰國旅遊業大受打擊，泰國政府旅遊局特邀請了任達華、米雪與食神林澄光昨日到重修好的四面佛祈福，振興旅遊事業。而三人昨日已啟程出發往曼谷，泰旅局方面亦派出數名保安及警察保障三人安全。

任達華表示原本自己在內地拍戲中，但實在太喜歡泰國，又有很多朋友在當地，便特意抽兩天去逛逛。問到為何不叫太太與女兒同行？華哥說：「琦琦身在英國，因因就要上學不能來。我呼籲大家多些到泰國遊玩，因泰國是個開心的地方，去過一次後便會想去更多次，而且爆炸案只是個別事件，希望大家能盡快忘記陰影。」

米雪則表示今年已到了當地4、5次遊玩，大讚泰國人民善良勤奮，東西又平又好吃，住的地方亦有很多選擇。米雪透露剛跟家人去完泰國遊玩，好開心泰國政府旅遊局邀請自己去當嘉賓，今次會跟傳統打扮到四面佛獻舞以表誠心。米雪說：「我沒有因爆炸事件對泰國印象減分，亦相信香港沒有人不曾到過泰國。」



右起：蔡思貝、洪永城和何雁詩昨為新劇試造型。